MM CADETS 20243-2025 (R1) : Ofschlosstabellen

[ P]++]Exipp [pr]c]x]v] Bam | [P]teexipp [pr]c]x[v] em | [P]t]exipp [pr]e|x][v] &m |
DIV NAT
1 Diddeleng 1 15/5/0|0
BM = BEMIERKUNGEN
2 Recken 1 1213]1|1
PT = Punkten
3| |Bartreng 1 10/2]1|2 G = gewonne Matcher
4 Houwald 1 2103 X = Glaichspiller
. 6-4 V = verluere Matcher
5| ¥|Diddeleng 2 1122 e|ee = FEkippe-Forfait [ 1x|2x]
6| ¥|Union 1 5/0/0|5 + = Ekipp steigt
¥ = Ekipp féllt raus
# = repéchéiert Ekipp (Art. 5.4.011)
DIV1-DIS1 DIV1-DIS2 ¢ = disqualifizéiert/zréckgezunn Ekipp
1| 4|zéisseng 2 131410 1 1| 4|Lénger1 15/ 50| 0 N-N = Resultat vum 'direkte Verglaich'
n:n = Satz am 'direkte Verglaich'
2| |Housenl 1213]1]1 2| [Mamer1 13/4]0]1 DBL = Entscheedung duerch den 'Dubbel’
3 Hueschtert-F.1 |11({3 /0|2 o 3| |Zéisseng 1 10/2(1| 2] 55
4| |Léntgen1 11/ 3|0/ 2 4| |Scheierbiergl |10] 2|12 |
5|#|Ell 1 1(1/3 5| ¥|Bartreng 2 0|14 55
6| ¥|Rued 1 5/0[/0|5 6| ¥|Diddeleng 3 0|1]4]|1
DIV2-DIS1 DIV2-DIS 2 DIV2-DIS3
1|4 |Hueschtert-F.2 [13/4|0| 1 1|4|Cado 1 12| 4/0/|0 1|4 |Weimeschhaff1 |15/ 5|00
2| |Ell2 111221 Zgjgo 2| |Féngeg1 10/3(0|1 2| |Lenneng 1 13/4/0|1
3| |Weéntger 1 11/ 2|2| 1| pBL 3 Bartreng 3 82|02 3 Houwald 2 1113|102
4 Recken 2 1012112 4 Union 2 5/0(1|3]| 55 4 Zéisseng 3 2103
5| #|Nouspelt 1 91122 5| ¥|Zéisseng 4 5|0[1|3]|¥18 5| ¥ |Méischdref 1 1104
6| ¢ |Housen 2 0|12 6| ¢|Kaerch 1 0/0/0/|0 6 | ¥ |Fluessweiler 1 0|0|5
DIV3-DIS1 DIV 3-DIS 2
1| #|Weéntger 2 15/5/0|0 1| 4|EIl3 13401 64
2 Recken 3 11/3|0| 2 2 Groussbus-M.1 |13|4|0| 1
3 Hueschtert-F. 3 10/ 2|1|2]| 55 3 Léntgen 2 1213111
4| |Préizerdaul 1 10| 21| 2|18 4| |Houwald 5 10/ 2|12
5|#|Ell4 9/2|03 5| #|Recken 4 1|04
6 | ¥ |Kauneref 1 0|0|4 6| ¥ |Préizerdaul 2 0|0|5
DIV3-DIS3 DIV 3-DIS 4 DIV3-DIS5
1| #|Nouspelt 2 12/4|/0|0 1| t*|Scheierbierg2 [13(4(0|1 . 1| t|Lénster 1 15/5|0|0
2 Bartreng 4 10/3|0|1 2 Houwald 3 13/4/0|1 2 Baerdref 1 13|/4|0]1
3 Nidderkaerjengl | 8 |20 2 3 Lenneng 2 111221 3 Meechtem 1 1113|102
4| |Houwald 4 6|/1/0|3 4| |Eiter-Waldbr. 1 1/12|2 1:?8 4| |Ouljen 1 11014 1.1,
5| ¥|Diddeleng 4 4/0/0|4 5| #|Bartreng 5 1/2]2] pBL 5| ¥ |Fluessweiler 2 1/0| 41010
9-11
6 | ¢ |Kéerch 2 o|0j0|0 6| ¥|Rued 2 0|0|5 6| ¥ |Berbuerg 1 1104
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MM CADETS 20243-2025 (R1) : Ofschlosstabellen

[ P]++]Exipp [pr]c]x]v] Bam | [P]teexipp [pr]c]x[v] em | [P]t]exipp [pr]e|x][v] &m |
DIV4-DIS1 DIV4-DIS 2
1) t|\Welwerwolz1 |14|4|1|0 1| 4|Hueschtert-F.4 110/ 3|0|1] . EM = BEMIERKUNGEN
2| |weéntger 3 12/3/11 2| |Bartreng 9 10| 3|0 1| 1010 PT = Punkten
8-12 G = gewonne Matcher
3| |Léntgen3 1113|0| 2 o1 3| [Weélwerwolz 2 103|012 X = Glaichspiller
4| |ENS 11/3/0|2 4| |Recken5 5/1/0|2 V = verluere Matcher
5 h s - e|ee = Fkippe-Forfait [ 1x|2x]
Hueschtert-F. 5 0|14 Léntgen 4 0|0|4 % = Exipp steigt
6 Biekerech 1 5013 6| ¢ |Biissen 1 0/0|0|O0 ¥ = Ekipp fallt raus
# = repéchéiert Ekipp (Art. 5.4.011)
DIV4-DIS3 DIV4-DIS 4 ¢ = disqualifizéiert/zréckgezunn Ekipp
N-N = Resultat vum 'direkte Verglaich'
1| t|Stroossen 1 14/4)1|0 1| %|Bartreng 7 141411]0 n:n= Séatz am 'direkte Verglaich'
2 Bartreng 6 13/3/2|0 2 Nidderkaerjeng2 (13| 4|0 1 DBL = Entscheedung duerch den '‘Dubbel’
3 Mamer 2 11/3]0| 2 3 Schéffleng 2 121311
4 Houwald 6 1{1/3 4 Féngeg 2 1{1/3
5| |Cado3 1104 o1 5| |Lénger2 1/0/4
6| |Nouspelt3 0/2|3 6| |Beetebuerg-P.1 0[1|3
DIV4-DIS5 DIV4-DIS6 DIV4-DIS7
1|4 |Schéffleng 1 12/4|/0|0 1| 4|Scheierbierg3 [15/5|0|0 1| 4|Buerglénster1 [15/5|0|0
2| #|Mondorf 1 10/3|0|1 2| 4|Cado 2 13/4|0|1 2| |Lenneng 3 12/13|1|1
3 Bartreng 8 711|112 3 Mondorf 2 11/3]0| 2 3 Berbuerg 2 1112|121
4| |Scheierbierg 4 61|03 4| |Union 3 2|02 4 Béaerdref 2 911|122
5 Helleng 1 5/0/1|3 5 Bartreng 10 7/1|04 5 Méischdref 2 1113
6| ¢ |Diddeleng 5 0o|0j0|0 6| [Houwald 7 0|0|4 6| |Uewerdonwenl |[5(0|0|5

Versioun 21.11.2024



